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Répondre aux questions suivantes: s A AL e coi

1- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | :@ () 9i (i) o3 i yisnd -
Choisis la bonne répon_se: : + Aovggrual ikt M1 ji5]
A) Le petrole ne se classifie pas conme un des

. : LAY Oalaed! (pe Jg sl iy Y
minéraux car il est .............

........

@ organique et cristalin. | ey (5 guae @
@ liquide et organique. | (a9 Jilw @
@ inorganique et Liquide. , Lilug Ggae pi @

(@  non crystalin et inorganique.

B) L’oretle galinaseparticipenten.................. (R VST CR (PR ERVPIEICT-To

@ un éclat de perlé et une streak (couleur |

de poussiéres) Jaune. SE-PAI-REVPITI L IR

@ un éclat métalique et streak Jaune. | il i SH2 Gy @
@ un éclat métalique et une masse volumique lourde. | . Juas e 99 01399 5 -2 Ba @
@ clivage basique et dureté €levee. | e pe 5300 g ueld aluadi| @

2- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | (=) 5i (1) rdtsmudt dosmi yisn =¥

Justifie: )
A) Le gabro se caracterise par une couleur | e
foncée mais le granite a une couleur claire. | Bole Ol gl et i
B) L’existance des roches de marbre aux 218 (gl Syt
fr(;nti.éres de lacolith qui penetre la roche | _y 9o A Ay abuie, 25 —u
calcaire.

(G o it (3 ] 5SY
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3- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis:
Ecris le concept scientifique:

A) une structure dont les couches de la terre se
plient et que leurs plus anciennes couches

se trouvent au centre.

B) Deux failles normaux s’unissent dans les
roches supérieures.

(@) 91 (1) (o1 3miadt | piin -

s

zg-d&"c\.haad‘u.aS|

o2,¥1 Olide 4d sl CoS )5 -
o2 Oladal! addl das gl oo
slisa ! S e

Oglais (paale Guatla oI sl o
LS slall dailomd| ) ginis ALS B
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Tu as deux roches magmatiques, compare entre eux | :Cus (o Legin ()8 Hlayls O pomo Elalai
de point de vue. et

4- Le genre de texture. ‘ eV g 93 - &
5- Le lieu de cristallisation. ‘ LA (IS -0
6- Donner un éxample de chacune d’eux. ‘ Lagie Ut Yo daci -1
Expliquer en bref. que se passe ......... 1 ooy Lo ylualise by 77 it

7- Lorsque une succession des roches solides | g ow  alis (o, wie-V
au sommet et fragiles a la base, est expos¢ | Jaall saclall g5 deall o
4 effet des vents. 4 I’effet geologique et | «tée 51y zhirdl o>l gndt
une autre du fleuve (1’eau de surface). Goldl sloll o2 gl gumdl Jasll
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8- Les resultats des coupes abusives des arbres. Sl St adadt | A -A

9- Le resultat du surpaturage. P e M Aia -4
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10- Choisis une des deux questions (2) ou | (<) of (1) (ot smud i yisnt =)+

(b) puis réponds. rdde el

Ecris le concept scientifique: 1 ol gellaaal! COS)

A- Casser les roches en blocs plus petits SOUS | stulaiall clall sovalt coas |
I’effet des facteurs climatiques sans 1’effet | adles ;& dodaw Jolge Jais
des facteurs chimiques et biologiques. ST PP

B- Des forces causent la formation d’une | .gslat GHal 5 b cowds 658 o

faille normale.

Examine la figure suivante puis réponds a
ce qui suit:

ol e el @ ik (1 KA

le groupe
supérieur L

l.e groupe {=rt
inférieur

11- Reconnaitre la structure (1) dans le dessin
et Justifie ton choix.

@@ (1) 8 CaS 5 e b yad -\
LAY e g )

12- Reconnaitre la structure (2) et Justifie ton
choix.

@ (Y) pd) caS 5 o ayai -\ ¥
LAY e g i

13- Reconnaitre la structure (3) dans le dessin
et Justifie ton choix.

@ (1) el CaS i e ayas Y
LAY e g @i
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Déduire: + gl
14- Le nom de la roche en sachant que le diametre | »ad o cuole 3]yl @l =) ¢
des particules plus grand que 2 mm. oo ¥ (o ST Ol

15- Le nom de la forme des rochea magmafiques | wascia @1 @ b1 JSEd @ul- V0
qui consolident parallelement aux couches. Sladalt Glge

16- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | 2 (@) of (1) Gudtaudt doni pisnf -\ Y
A- Compre entre le ryolite et le gabro de point ¢ o ol

de vue la composition minéralogique et la s T gpledly Cdgt

classification. ity syt
B-Le contgnu fossile des périodes cambrien Griaal  (Gramtl gimell —o
et Jurassique. Ll y 919 (6 pealST

‘
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Explique
17- les effets et les utilités des volcans.

zC).fM
O3S et 5158 O 15 -\ Y

18- La lumiére et I’activité animale.

Olguomd | ol g £ guall =\ A

19- Choisis une des deux questions (a) ou
(b) puis:

Ecris le concept scientifique:

A- une roche formée par la consolidation des
coquilles et des restes solides des étres
vivants marins.

B- une roche dont ses particules ont un volume
1 mm et qui résulte de la sedinentation aprés
I’erosion mecanique des roches riches en quartz.

(@) 91 (1) oottt gmiadt A § 5t 214

s

1 AY celal| mllaaql| LIS

Bl dlulad He i oo -

2\:"):-..'«3‘9\:9.343 oS

O g @) Al @ yio -0
ASOISeet ) A pai ) sy w4
eIb sl et
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20- Choisis une des deux questions (a) ou 2 (@) 91 (1) ot 3udt dsmi i) =Y s
(b) puis réponds: , cdd e

Justifie: A
. . L 2OEEIR aute de o MBMaLe
A) ne pas reconnaitre de I’inconformité dans | &= 857! f=e oo Soadll pus

qulques successions des roches. T .

B) ’existance de surfaces polis en présence Shid ”LG"'.M’T‘?‘ C%'“””? =
des lignes paralleles sur un de niveau des e e
cotés de roche.

21- Choisis une des deux questions (a) ou (b): | : () gi (1) 513t Asi y23 =¥
Que se passe-t-il lorseque: l s e Cokomg 1300

|

A) Le granite gst exposeé a température élevee | e Gla sl Cilymd| el -
et une pr'e'ss1on. . | Sdaiially 5l pomdl po

B) La répétition de la congélation des €aux et | ,a ojlguaily sladl wamd 51,5 -0
le dégel dans les fissures des roches. ' § 395t B 9ad
Choisis la bonne réponse: Aol | ol M 55
22- Dans les structures primaires | ... A oW1 LS, Gpe VY
@ les plis et les diaclases. ‘. -Juolgally Cldall @
@ les diaclases (joints) et les rides de sable. | e Sl She g Juo ! gt @
@ les failles et boue craquée. | acdal Olaaantly 31gall @
@ strate graduée et les rides de sable. el Oledle g adallp it @

A
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23- Parmi les roches magmatiques basiques...

®
®
©
@

les micaschistes.
basalte.
quartzite.

andesite.

24- Le systéme cubique et le systéme or-

® 0 @© 6

thorhombique se participe a ......

Les axes cristallins sont
perpendeculaires.

L’egalité des longueurs des axes
cristallins.

Les longueurs des axes cristallins ne
sont pas €gales.

Les angels les axes cristallins ne sont
pas €gaux.

Explique en bref:
25- Que se passe-t-il lorsque une crofite océanique

dans une regions, a une force d’attraction et
dans une autre région a une force de pression
causée par l’activite de courant convertion
dans la partie supérieur du manteau.

........ %MLEJ‘@)CJ‘JM‘QA =YY

ittt D)
a5 (©
L SBIrS ] @

M‘j#@‘wﬁﬂﬁb’-\'i

.%JM'J}M‘MM @

@
S
©)

)5l yglmall J1glol g5l
Jghall o d gl pglonad | glad puc

.Zﬁ)}ﬁﬂ‘lﬁ‘j}!lﬁﬁéjﬁﬁm

B\ VERRY Je-1
piB yal die g Le-YO
98l Lo adlais (2 ddaoe
$3a) > ddlaie B Al
Ohld Dblio  Jaay darcsll
zlaol Ldatt 22 datl (8 foom]!
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26- Les efforts de D’état pour resoudre la | ,g sl mdlSel Agutt 39g> =¥

pollution du Nil. s St
27-1les moyens de résoudre 1’epuisement des LOalaad | Bl iiw £ 3e 3k - YV
minerais.
Ve
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28- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis: | :@3 (@) 9i (1) ottt dmi yint - YA
Explique en bref quel est le résultat de: (oo i 13Le sl Ly - i
A) 1I;es vents chargés de sables heurtent une | yi, s, aieman LR 0 i

utte.

Gle gl ¢ g
B) Les vents chargés de sable affectent un | a it Jaal jous dalad 4o pa5 -0
morceau de pierres. JLe ;L Aamadf 7 L

Examine la figure ci-contre puis réponds | @
aux questions suivantes:

A..\.«:. Elalel (S JSLY (amal
s AGY AW o cui

29- choisis le nom de la partie indiquée par le
numero (1) et décrire la texture des ses roches.

pﬁﬂbM‘)w‘Gﬁﬂﬁu'P' -Y4
@M‘@wwm/og(\)

30- Citer le nom de la partie indquée par le

3L dd sldadle jondl @al S50 - ¥
numéro (2) et décrire la texture de ses roches.

T3S 093 i iuoy (V)

"
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31- reconnaitre la partie indiquée par le numéro
(3) et décrire la texture de ses roches.

80 4l Ll £ jond) Lo b a3 -
.gjwl'u‘gén.«a&mb@aj ()

Remplace les phrases suivantes par le
concept scientifique convenable:

32- Des directions de I’intensit¢ du champ
magnétique conserve¢ dans les roches
sont différentes des directions actuelles.

e by 4G O ylaal Judiw!
zu.uuw‘ Q,Q-‘a-”
4l g0 WUM QLA@‘)) =Yy

O dalie  Hghall G2
.((@M‘Qhwy‘

33- L’ensemble des produits résultants de la
science et son développement comme
les usines, les routes et les réseaux

d’irrigation et de drainage.

4eudlg deday Olud Yl daio Ley- Y'Y
‘*5).”&\5.&@3&).’41'3&‘.«461\5
.((dfd‘j

\Y
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34- Choisis deux questions seulement puis | :legic conig il guw dadd sl -Y¢
p 19 ol g gy

Choisis la bonne réponse: ' s Asvonall Ayl W1 5
A) parmi les structures secondaires ............... b augstit B8, s
@ les plis et les diaclases (joints). ' Jolgally GlLdat @
@ les diaclases et les rides de sables. e Gl Me g Juolgal! @
@ les failles et les boues craquées. | hcdal| SlAREIM 31 gal @

@ les boues craquéer et les rides de sables. | o Slede g ddedal | Olaz G @

B) la dominance des angiosperms et les | alaw¥iya a0 bl & il —o
poissons osseux recents dans ............. s @@ W) delaal
@ la période cretace. , S reialdall yaall @
@ I’era archeozoic. ' LSO Casd @
@ I’epoque precambrien. | (S palSI LB Le a0 @
(@ I’epoque oligocene ' M ZAEN R uge ()
C) Les étres les plus anciens sur la terre: | ....... w2, e LA andi (e
@ les reptiles. | a9 @
@ les bactéries anaérobies. ' A ga MM L, S @
@ les poissons osseux. ' ettt lew @
@ les coniféres. | Ado g y3mall Hloma ¥ @
D) L’asthénosphére se trouve dans ............... | s 95 s gl ¥ Ao —
........ o2
@ le noyau externe. , REES e (U] @
@ la crofite océanique. ada ot 3 paat @
@ le manteau supérieur. - (Solall ZLa gt @
@ le noyan interne de la terre. | RISV B EN N (U] @
\Y
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Explique en bref:

z)ha::'-\e CJ'ZM

35- Quelle est la diffeérence et la simultitude dans | olaat L& atactiy §,ah L <o
les proprietés entre le quartz et le calcite. )

e IS g 3551983 (g

36- Les planctons

Sy d | Dladlgd ! -
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37- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis:

Choisis la bonne réponse:

A- Le gaspillage croissant des ressources non
renouvelables est nomme .............

@ L’ épuisement des ressources.
(b  Révolution industriélle.
(©  Equilibre échologique.

(@  Eliminer les residus industriels.

B- Des étres microscopiques qui se nourissent
sur les cadavres des plantes ou des animaux.

planctons.
des decemposeurs.
des parasites.

des consommateurs.

®0eE

\0

1@ (@) 9l (1) (13t i § JX50 - ¥V
+ Aowoual | Aala W |

e 3)lgelt aliad! MG

........ (i) BT |
slpatt catpiwt (1)
Aeliodys @
MRS

e lall Sl (e patsatt ()

SBLAY plus | (o 25 228 OLSIS -0
........ Le? #1508 Wikadl Gl gummd g

asbacusts (7))
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o @3 lalel U JISEHT amdl
s S JS Adlatiel| Al (e

:

%,
.
%traspmation +q
epoy,;,l :
%
P P

| 1 I_t>| 3 |(t_ roches

sedimentarires

Examine les figures ci-contre puis réponds aux
questions correspondantes a chaque figure:

(B)

eau +L.

38- Que indique le numéro (1) dans la figure (a)? ‘ $(1) IS b (1) o8y i Lo e = YA

39- Que indique le numéro (2) dans la figure (a)? ‘ §(1) ISt 8 (Y) @By i Lo (oo Y4

40- Que indique le numéro (3) dans la figure (a)? ‘ $(1) IS B (¥) @8y i Lo e - £ 0

41- Que représente la figure (b)? ‘ (@) o2 ISl S Lo - )

42- Quelle est I’étape du fleuve dans la figure (b)? ‘ (@) ISl B i) A o Lo - €Y

AN
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43- Choisis une des deux questions (a) ou (b) puis:

A) Comparer entre la croute continental
et la croute océanique de point de vue
I’épaisseur, les composants et les roches
representants.

B) L’ asthenosphére et le noyau interne de la
terre de point de vue I’état le lieu et les
composants.

1@ (@) o (1) (ot 13t o pi5n) -8 Y

1o 8

Adn o115 p a9 A yLaNE yiatl -
Qu‘gs-d‘j Slowdt Gl Y]
L«@J M‘JM‘}

AR Gy g o

Olally Wlandl Com po 2y

N KON

Explique en bref:
44- les anneaux des carnivores dans
I’écosystéme aquatique.

BYPRESIPN.1
o2 pemtl OMST Aty Olals - ¢
(S o 1 9N | allat

Y
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45- La stabilité et la capacité de changer dans | jcailt alalt ao ,,aiw¥l -¢0
I’€cosysteme. el allaidt 2

A
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